

ترجمان آستانہ محلہ پول شریف مؤسس اہلی حضرت امیر ملت مجدد العصر

پیر جماعت علی شاہ صاحب کا فتویٰ

اذان سے قبل صلوٰۃ تسمیہ تعویذ . بلند آواز سے پڑھنا غیر مشروع ہے!

سوال ۱۔ آج کل ہم اہل سنت شاہجہانت کی تمام مسجدیں باواز بلند اذان سے قبل صلوٰۃ و سلام چند بار پڑھتے ہیں اور بعض مؤذنین صلوٰۃ و سلام سے بھی پہلے اذکار و رسم اللہ اور آیت اِن الصَّلٰوة تَتَمُّ بِهَا مِنْ الْعَشْرِ وَالْمُنْكَرُ يَا كُوْنِ اُوْرَايْت پڑھتے ہیں کیا یہ جائز ہے!

جواب ۱۔ اذان سے قبل اذکار پڑھنا مشروع نہیں۔ اس کا حکم قرآن شریف کی تلاوت کیساتھ مخصوص ہے یعنی جب قرآن شریف پڑھنا چاہو تو پڑھو پڑھو۔ اس کے سوا کسی چیز سے پہلے نہ پڑھو۔ اذکار پڑھنے کے بعد صلوٰۃ و سلام سے پہلے اذکار پڑھنا صحیح ہے لیکن اونچی آواز سے اور مزید برآں لاف پیکر میں پڑھنا فہول ہے۔ آہستہ سے پڑھنا کافی ہے۔ شروع اولیٰ میں بلکہ پاکستان کے بعض جہاد میں آواز سے قبل کہیں بھی اذان کو اونچی آواز سے ہم اللہ پڑھ کر شروع کرنا محمود نہیں ہے۔ ایسے ہی اونچی آواز سے بالا احترام صلوٰۃ و سلام اذان سے قبل پڑھنا اور اس کو عادت بنانا بھی مشروع نہیں ہے۔ دراصل یہ زوائد و بایکوں دیوبندوں کی مندرجہ بات خرافات کے مؤذنین نے پیدا کیے ہیں۔ ازمنہ سابقہ میں سب تقاضا کرتے ہیں کہ اذان اس زوائد سے خالی ہو۔ مگر ہمارے علماء و علما کی تائید میں کاتب اللہ اس لئے پڑھے ہیں کہ وہ لوگوں کو اس کو جائز ثابت کر بھی دے۔ صرف طرز ہی ہوگا کہ سب یا سادوب یا افضل نہیں ہوگا۔ باقی رہتی یہ بات کہ اس پر جواب بھی ہوگا کہ یہ بات صحیح ہو کہ وہ صحیح ہو۔ اہلی حضرت مولانا احمد رضا خان صاحب بریلوی نے اس کی بات پوچھا گیا۔ تو انہوں نے کہا کہ اذان کے بعد جب جماعت کا وقت قریب ہو کسی شخص کو یا مؤذن کا بطلو تو یہ کہ سلام و صلوٰۃ پڑھنا بہتر ہے یعنی اذان کے بعد صلوٰۃ و سلام پڑھنے کی وجہ ہو سکتی ہے۔ مگر اذان کے اول کوئی وجہ جہاد یا غیر نہیں ہے اور اس رسم کو جو اسلام میں جمود نہیں تھی، جہلا پڑھاتے چلے جا رہے ہیں اور حال کر ہم خاموش ہیں پتہ نہیں کیوں ہوگا اور انوار العرفان نظام رسولی کو تر ایڈیٹر جہاد

۱۹۶۷ء شمارہ نمبر ۱

ہم اہل سنت و جماعت کو قیامت راجح گنا اس لیے بھی زیب نہیں دیتا کہ ہم امام اعظم ابوحنیفہ کے عقائد میں قطعاً غلطی میں اذان سے قبل صلوٰۃ و سلام پڑھنا ثابت نہیں ہے اور یہ عقائد غلطی کا سبب بنتے ہیں کہ امام اعظم اور صحابہ کرام عقیق کی اسی منزل سے آتش بڑھتی ہے (نعوذ باللہ) جس آج کا جہاں عیش و سرشار ہے جس میں عقل و دانش بنیاد گریخت (محمد شفیع خورشیدی)